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Lunes 11 de Septiembre

Definicién (Test de Neyman-Pearson)
Sean Hy, Hy hipétesis simples, H; = 6; con ¢ = 0, 1. Definimos un test ¢* para Hy v/s Hy a través de la regién de
rechazo
Rx:={z € X : fo,(x) > kafo,(x)},

donde k, es una constante que se fija de manera que
Po(R*) = «,
con « € [0, 1] pequeno.

Obs. En el caso absolutamente continuo k, siempre existe, pero en el caso discontinuo puede no existir y se
debe recurrir a test aleatorizados.

Lema (Neyman-Pearson) El test de Neyman-Pearson ¢* es el test de nivel a més potente, ie: tomando ¢ otro

test, se tiene que
]P91 (R*) > ]P91 (Rd))

C1. Significancia, Funciéon de potencia

Considere el problema de identificar si ciertas muestras son o no ruido blanco, o bien si hay informacién
suficiente para afirmar positivamente a que las muestras no son sélo “ruido al rededor del cero”. Tome X1, ..., X,
una m.a.s., con £ ~ N (p, 1) con p desconocido y considere

Hy:p=0
H1:,u7é0

Calcule la significancia y la funcién de potencia del test ¢ definido por
R:={(x1,....,zn) : VN|T0| > 2}.

C2. Test Neyman-Pearson Simple

Considere X1, ..., X,, m.a.s., con X ~ Fy donde

Fo(t)=t" Vte(0,1) 0e{1,2}

Construya el test de Neyman-Pearson para o = 0,05 para Hy: 0 =1y Hy : 0 = 2.
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A1. Neyman-Pearson, Hipdtesis no simples

Considere X, ..., X,, m.a.s., con X ~ I'y , donde k es conocido, ie:

k—1
) = 3¢ T (1)

Construya el test de Neyman-Pearson de significancia o para Hy: A= Aoy Hy : A= A, con A; > \g.
Muestre que existe un test uniformemente més potente para las hipdtesis Hy : A = Aoy Hy : A > Ao.
Bonus: Tomando k = 1, muestre que la funcién potencia del test es 1 — (1 — )0 ie:
A
P)\(RN,P) =1- (1 — a) Ao

A2. Minimizacién de otros criterios

Sea X7 una observacion del modelo con densidad

folw) = (1 +0)2"L(o,1)(2),
donde 6 es desconocido. Considere Hy: 0 =1y Hy : 0 = 2.

= Determine el test de Neyman-Pearson con nivel oy = 0,3.
= Calcule la potencia del test de Neyman-Pearson.
= Indique si el test rechaza la hipdtesis nula cuando se observa x; = 0,93.

= Considere otro criterio (ya no maximizar potencia, fijada una significancia) dado por la suma ponderada

de los errores de tipo I y II, con pesos 1 y 2 respectivamente. Determine R la regién critica del test que
minimiza este nuevo criterio.

= Calcule el nivel de significancia y potencia de ¢5.

= Indique si el nuevo test rechaza la hipdtesis nula cuando se observa x; = 0,93.



